
Ч. 123 Львів, Субота, дня 2. (15.) червня 1901. Річник V.

Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор )
на чверть року 2 508р. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
і Поодиноке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьм ет милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

І
Виходить у Львові що дня 

крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адміністрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

! і

З ’єдиненимп силами зробили обидва 
народи важний зворот; що довів до таких 
великих успіхів, до великої побіди. Від де
сятків літ веде, ся завзята національно по
літична боротьба в Чехах, а на тім терпі
ли не лише обидва там поселені народи, 
але й иньші краї і народи монархії. В трех 
останних роках довела та боротьба до пов
ного застою парламентарного і грозила 
цілковитим упадком парламентаризму. Було 
се отже великою відрадою для всіх наро
дів і країв Австриї, коли теперішньому мі
ністрові! президентові! новело ся безпри
страсною витревалостю і терпеливостю 
обидва народи звести до спільної роботи 
на многоважнім, економічнім полі. Повело 
ся переломати настрій і тепер почала сн 
пліднїйша і ревнїїіша, як коли небудь до
сі!, робота. Нераз ще її при сій спільній 

І роботі доходило до бучі, але все скоро 
втихомирювало ся. Теперішня парламен
тарна робота понад фізичні навіть сили 
мала надолужити доси занедбане. Ві втор- 
ник відрочено раду державну до осени, 
а посли роз’їхали ся домів з вдоволенєм 
і сьвідомостю, що довершили далекосяглих 
законодатних праць і довели до природних 
відносин парламентарних. Чехи і Німці 
обняли тепер пефшу рслю, а заступники 
ііньішіх народів не споглядають на се за- 
видливо, а раді, що й для своїх народів в 
природних відносинах дещо важного при
дбали і в будуччннї будуть мати спромож
ність придбати ще не одно.

Не побідила тепер ніяка ^народність, 
але всі вийшли побідно, а з ними австрий-і 
ска державна ідея і Австрия. Се заявив; 
прилюдно в палаті вельмож керманич од-' 
ного з попередних австрийских міністерств' 
ґр. Франи Тун і бажав теперішньому сьо
му наслїдниковн як найкрасшпх успіхів і в 
будуччннї.

— При зміні' місяця просимо наших Передплат
ників о вирівняне залеглостий, бо в противнім разі 
буде Адміністрация зневолена, застановити всім 
довжникам дальшу висилку часописи.

Цїсарский побут в Чехах.
(X) Від середи гостює цїсар Франц 

Йосиф в Чехах, де вже від кількох тижнів 
готовили сн обидва там поселені народи, 
щоби достойно принятн і повитати високо
го гостя. Дні побуту монарха в Чехах бу
дуть одним величавим і сьвітлим торже
ством, яке на ново скріпить силу дина
стичної звязи з Габсбурскою державою.

Останній раз витав цїсар в золотій 
Празі у вересні 1891, а звідтам удав ся 
до Лїберця. Цїлию подорожі! були передо
всім відвідини краєвої ческої вистави, якої 
тоді Німці не обіслали, а тим ще більше 
роз’ятрили спір ческо-нїмецкий. Се було 
як-раз в рік після невдалих т. зв. відень- 
ских пунктаций, а угодовий настрій пере
мінив ся в обидвох таборах в ще завзятїй- 
ше ворогованє. Обидві народності! ішли під
час цїсарского побуту на взаводи в проявах 
любовн і преданности для свого монарха. 
Але н підчас цїсарского побуту не можна 
було зовсім закрити сего ворогованя.

Теперішня гостина цісаря відбуває ся 
серед зовсім відмінних і відрадних обста
вин. Она є завершенєм богатої в успіхи 
сесиї ради державної, в котрій Чехи і Нім
ці, залишивши дотеперішню тактику роз
ладу, найшли ся вкупі побіч себе на ниві] 
хосенної і многоважної економічної праці.! 
Иоступаючи в дусі цїсарского оклику уігі- 
Ьиз ипіііз, осягнули обидві народності! ва
жні добутки на тій ниві, яка доси пред
ставляла ся руїною.

Очивидно розходить ся о дальші успі
хи і переведене великих і важних задач, 
про які натякнув др. Кербер в своїй річи 
в палаті вельмож. Багато вже осягнено, 
але ще більше треба ще зробити. Всі є 
загально сеї думки, що осїнна сесия ради 

і державної має доказати, що дотеперішній 
| зворот є тривкий. До того часу мають бу
ти рішені деякі вступні, підготовляючі 
справи, а на дневну чергу ради державної 
виринають великі справи. Тут передовсім 
буде знов залежати від Чехів і Німців, чи 
поведе ся сі справи корисно і успішно 
полагодити. Чиж мали би знов розійти ся 

і і'почати завзяту боротьбу після теперіш- 
них успіхів?! Такою зневірою не хоче ні
хто нині переймати ся, а теперішня гости
на цісаря заповідає, здаєть ся, ліпші надії. 
Обидва народи витають свого монарха з 
рівним запалом і преданностю і се є за
повіт народного мира, який починає вни
кати в серця обидвох народів, а монарх 
не залишить накликувати до витривалости 
на раз вибраній мирній дорозі.

Цїсар буде мати нагоду власними очи
ма бачити зроблений за останних десять 
літ великий поступ в культурнім розвитку 
Чех, а особливо золотої Праги, яка насу
ває стільки важних історичних споминів, 
яка тепер є осередком високої культури. 
Єго монарше серце буде радіти сему по
ступовії обидвох народів, який зможе ще 
в красшім виді проявити ся яри мирній, 
спільній праці, при тім оклику, який при- 
няв сам монарх для своєї управи. Єго зма- 
ганє все було звернене до того, щоби під
владні єму народи розвивали ся і успіва- 
лн. Можна сіюдївати ся, що теперішній 
побут монарха скріпить обидва народи на 
тій мирній дорозі спільної роботи і що 
з тим засияє нова зоря для них обидвох 
а також і для всіх иньших народів і кра

в літах 1897—1901.

(Дальше)
Року 1895. в падолисті, віднесло ся това

риство академиків «Ватра» до научного кружка 
в справі співучасті! иитомцїв в прогульні, устро- 
ювапій ними на угорску Русь. На сходинах на- 
учного кружка (17. падолиста 1895/6) прийшло 
при сій нагоді до живої дискусиї. Предкладано 
навязатн зносини з мункачівскими богословами. 
Ухвалено написати туди патріотичну відозву. З  
кінцем сего року на загальнім зборі кружка по
відомляє виділ, що справа навязаня переписки 
і зближена до угорских Русинів сего року по
ки щ о  мало виказала потішаючих результатів:, 
лише один угорско-руский богослов переписував 
ся з Каргііньским, а нрочі, до яких посилано 
листи, не відписували. Що се був за богослов, 
та чи переписна з ним продовжилась, — не ві
домо.

В році 1897. зносинами з угорско-рускими 
богословами заняв ся виділ Читальні. Він гіоро- 
зумівав ся в тім зглядї з д. Волод. Гнатюком і 
дістав від него адресу до Юрия Біндаса, бого
слова II р. в Унґварі. З  сим почав виділ пере
писувати ся, як сам рішив: уважно та оглядно,

передовсім іцо тичить ся мадярщини та Украї
ни; з початку посилано єму «Душпастиря», з 
книжок післано єму кілька томів св. Письма 
(славяньского) враз з иньшими книжками, та 
прошено єго, аби подав адресу й до иньших 
своїх товаришів, щоби можна було Читальні і з 
ними переписувати ся. На предложенє виділу 
загальні збори Читальні в р. 1898. рішили поси
лати від тепер на Угорщину «ДЬло». Зносини 
ставали чим раз жпвійшими. Посилано ріжні 
книжки. Вкінци на засїдаию виділу з дня 13, 
падолиста 1898. р. повідомив скарбник Патрилоу' 
що навязав зносини з другим угорско руским 
богословом — Уляном Янкович°м в Унґварі, та 
що вже післав єму деякі книжки як: «Руску 
Педаґоґіго», «Правди вічні», «Фільотею* і »О на- 
слїдоваїио Ісуса Христа». На мало котрім засї- 
даню ниділу не говорено про угорских Русинів. 
Треба признати, що оба кореспонденти, Грини- 
шин і Патрило, брали ся до сеї справи горячо 
й поважно. На засїданях виділу відчитувано ли
сти Біндаса та Янковича. Післано дальше на 
Угорщину: «Дві рускі народності!», «Історик» Ру- 
сп< Барвіньского і Качали, «Марусю» Квітки, 
«Пояснена псальмів», «Торбана» і т. п.

Цікаві є деякі листи тих угорских Русинів 
богословів, особливож Біндаса. Се чоловік щи
рої, сердечної вдачі, повний любови до своєї 
вітчини, енерґічний та вптревалиіі в народних 
справах. Він відчуває нужденне, мало-що безви

хідне положене угорскої Руси і се єго дуже бо
лить. На просьбу виділу, щоби подав адреси 
иньших богословів в цїли переписки з ними, так 
пише: Найшли би ся, каже, деякі в унґварскій 
семинариї, щоби з вами переписували ся, но се 
було би без хісна; ви би єіце своєї цїли не ося
гнули. Почекайте рік, два, може настануть инь
ші обставини. — Дальше подає деякі вказівки, 
яких радить кореспондентам держати ся при 
навязуваню зносин з Угро-Русинами: «Єсли бу
дете в'ь деякиха. зносинаха. за, декотрьіма. тео- 
льоґома. и священикома,, тогда не говорить єму 
зараза., щобьі и Она. принява, украияьско-руску 
мову або галицку, напереда. будьте контентни, 
єсли бна, буде читати руски книжки за. Гали
чини — розуміє ся церковнп (на пр. Душпастира,, 
Міссійни книжочки або Міссіонарь и т. д.), лише 
таки, котрії писанії на галицкой мові;, а ва. пи- 
с м і мають а., ь, її. Тута. иза. незнаня говорять, 
що Русиньї у Галичині; говорять по польскн. Но 
єсли она. буде читати церковни книжки за. Га
личини, увпдить и се, що бна. лише навчить ся 
мову, котру употреблявь яка, діітвакь, и со- 
всіма. натурально прийде на ту гадку, що ио- 
требно така, писати, яка. народа. простий го
ворить».

Дня 12. червня 1899. р. прибули у Львів, 
як ми вже висше згадали, два угорскі богосло
ви Біндае і Мустиянович.

Офіцняльні зносини Читальні з рускими
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їв, що остали ще в культурнім розвитку 
далеко воза Німцями і Чехами і хотять 
також іти на взаводи на европейскій ви- 
дівнї.

Дещо про льотерию.
Льотерия се заведене грошевої гри, в ко

трій случай рішає о програню або виграню. Пі
сля з гори означеного пляну обчисляє ся суму 
виграних грошей, а то в відношеню відповіднім 
до ставки. Розріжняємо три роди льотериї, а 
іменно класову, чисельну або ґенуеньску і від
соткову.

Початок льотериї класової давнин. Она м а
ла повстати в Голнндиї, а розвинула ся головно 
в 17. віці в нїмецких краях. Процедер при сїй 
льотериї ось який: Означену су.му грошей ді
лить ся на певне число льосів цілковитих або 
частинних, а відтак продає ся сї льоси по цїнї 
з гори означеній. Щоби заохотити до участи в 
грі, визначає ся кілька льосів до виграня знач
ної суми. Відтак відбуває ся льосованє в кіль
кох речинцях після поодиноких кляс с. є серий 
і звідси повстала назва сеї льотериї. Держава 
має запевнений сталий дохід на случай вильо- 
сованя перної суми. Дохід сей побирає держава 
в формі проценту.

Льотерия чисельна повстала в Генуї в 17. 
віці. В Генуї було звичаєм, що до так званої 
Великої Ради вибирано зпоміж 90 кандидатів 5 
членів. При сих то виборах закладались виборці 
о певну суму грошей на річ поодиноких канди
датів. З  сего звичаю скористала держава, осно- 
вала льотерию і змонополїзувала єї. За  Генуєю 
пішли иньші европейскі держави в також Ав- 
стрия. У всіх майже державах не устоялась она 
довго задля лихого єї впливу на моральність 
і добробит народу, але в Австриї й Італїі оста- 
ла она до нині задля сего, що приносить дер
жаві чималі доходи. В Австриї чисельна льоте
рия приносить чистого річного доходу око.ю 14 
мілїонів кор. На Галичину припадає з сего около 
1,045.800 К. Поступованє при чисельній льотериї 
ось яке: Ставляє ся на поодинокі числа від 1 
до 90. Сума виграної зависить від скількостп 
трафлених чисел і від висоти ставки. Суму ви
граної означає ся в меншій скількостп, якби 
виходило після митематичного правдоподібного 
обчисленя. В сей спосіб держава запевняє собі 
дохід.

Льотерия процентова се форма льосопої 
позички, яку затягає держава або автономічні 
тїла. Приватним людям зборонено в сей спосіб 
затягати позичку. Такі облїґацпї не дають зо
всім проценту або дуже малий. Облїґация має 
номінальну вартість, а на случай внльосованя єї 
властитель одержує крім номінальної вартости 
певну з гори означену премію. В сей спосіб за
тягає ся позичку в тій цїли, аби не платити ви
сокого проценту приватним вірителям, а сума

богословами иа Угорщині тревали до заснована 
славяньского кружка 1900 р. Від тоді, як ска
зано, кружок сей веде переїшску так з угорско- 
рускичи як і иньшнми славяньскими богосло
вами, а Читальня сномагає єго лише грішми, 
та відступає на єго ціль часописи >Дйло< і «Ру- 
слана».

Сего року переписують ся з угорско-руски- 
ми богословами: Кравчук з П. Янковичем в Ун- 
ґварі, Бачиньскнй з Бачиньским (тамже), Проць 
з Малїчем (тамже), Гаврищак з Такачем (там
же). В Унґвар посилає ся дальше «Діло» і від 
часу до часу ріжні книжки. Ось і недавно пода
рувала на сю ціль «Просьвіта» нову збірку сво
їх видань.

Зносини з чесними, словіньскими, словац- 
кими і т. д. богословами тревають тепер так, як 
я навів в горі, з малими лише змінами в осо
бах.

Коли вже маю закінчити бесіду про това
риства, то єще нагадаю про єствованє в семи- 
нариї двох иньших товариств, з яких одно за
сноване минулого року — «Каса позичкова» 
розвиваєсь дуже гарно, а друге повстало сего 
року, «Музичне товариство».

(Конець буде/

премій не доходить ніколи до висоти процентів, 
які треба би було заплатити на случай затягне- 
нл звичайної позички.

Значене льотерий зі зглядів скарбових є 
дуже велике тому, що льотерия приносить дер
жаві чималий дохід, але вплив єї на мораль
ність і добробит людей дуже лихий. Она вже 
неодного пристрасного грача позбавила маєтку. 
З  сеї причини держава повинна єї знести. Після 
§. 522. закона карного і надворпого декрету з 16. 
жовтня 1840 ч. 469 всякі роди гри, при котрих 
зиск або страта не залежить виключно і го
ловно від зручности грача, але від случаю, є 
уважані правію за недозволені яко гра газардо- 
ві. Грачі а навіть і сей, в чиїй хаті ся гри від
бувавсь, підлягають карам грошевим від 20 до 
1800 кор. Трета часть тої суми припадає тому, 
хто о недозволенні грі доніс, компетентній вла- 
сти, а єслиб сей, що доніс брав сам участь в 
грі, то не буде караний. Єслиб того нереступу 
допустив ся чужинець, то крім кари грошевої 
мусить бути прогнаний з держави. Після §. 1272 
закона цивільного австрийского претенсиї похо
дячі зі закладу не мають нравної охорони. Довг 
походячий зі гри не може бути доходженнй су
дово, хотяй виставлено би скрипт довжини або 
вексель. Було тенденцпєю законодавці охоронити 
несьвідомих людей перед жертвами газардової гри 
і запобічи таким грам. Тпмчасом льотерия про
ти всяких приписів цивільних, карних і суспіль
них до тепер удержалась. Неодин робітник або 
господар марнує не лише гроші ставлячи на 
льотерию, але занедбує господарство і прихо
дить до руїни. З  тих зглядів етичних і суспіль
них повинна держава знести льотерию бодай 
чисельну, бо в ній беруть участь убогі верстви 
народу, а то з  сеї причина, що ставки суть м а
лі та що між убогою верствою народа удержа
лась до нині віра в сліпе щастє льотериї, під
держувана иньшими впливами як пр. соннпка-
ми. Менше шкідною є льотерия клясова, бо ціна 
льосів є більша, через що убогі верстви не мо- 
гуть брати в нїй участи. Найменше шкідною є 
льотерия процептова, понеже капітал ніколи не 
пропадає.

ПРАГИ.З
Вже від вчасного ранку цїсар давав офі- 

цияльні принятя. О год. 3/49 приняв цїсар першу' 
архикнягиню Мзрию Анунцияту разом з дамами крісло другорядне 1 кор. 60 сот.; крісло третьо-
шляхоцького інститути на Градчинах; о год. 9. при-1 Рядае 1 К°Р' 20 СОТЛ, ,іаРтеР стоячий 80 сот.;

. ~ а для студентів і віискових низше фельдвеблябуло духовеньстно під проводом кард. Скрбен- -д т
ского. На промову кардинала відповів цїсар най-
перше по чески: «Приймаю зложене Вашою Емі- вівского єпископства, як нас запевяяю т. з мі- 
ненциєю іменем ческого клира запевнене вірно- і родайних кругів, оперте на фантазиї. Кандидат 
сти та привязаня з подякою і ’вдоволенєм. (По ' на єпископа вже назначе іий, і є ним зовсім 
нїмецки): Я пересьвідчений про чистоту ваших хто иньшпЙ, як сего бажає собі дописуватель «Бу- 

7 . 1 . ковини», але поки-що остає се урядовою таи-династично-патрютичних ночувань. Будьте певні, і ною
що католицка церков найде в мені завсїгди го- і

— Перше засїданє галицкого сойму відбуде ся 
в понеділок 17. с. м. о 10. год. рано. Наднзвнім 

Відтак цїсар приймав ческу шляхту, також порядку є 80 справ; між тими 62 справоздань 
під проводом архнеііископа Скрбеньского, який краєвого виділу, котрі будуть реферовати члени 

виділу пп. Вайгінґер, Верещиньский, Онишкевич, 
трав митничих 
читане трех са-

рячого опікуна»

промовляв перше по нїмецки, а потім но чески. і „  • г. . -тт„ . , ’ „ .. іДомбскии і Оавчак, дальше Із справ митничихЦісар відповів (по нїмецки): «Висказую ческіи і консумцииних оплат, і перше
шляхті за се льояльне привитанє мою сердечну і «остійних внесень, 
подяку». (По чески): «Я радо пересьвідчений, _  Перед іспитом зрілости 
що ческа шляхта остане сильною підпорою пре-
стола і держави. зиї у «іьвові в числі 45 св. Гайни з рук ВПреосьв.

Опісля монарх приймав депутацшо намі-і ^ итР0П0Лита ^ еі1 гицкої о. Рано, коли церков 
. . ‘ ■’ [Усненьска заповнилась молодіжю, на запрошене
■сництва, з намісником ґр. Куденгове на чолі, де- , катехпта 0. Дорожиньского приїхав ВПреосьв. Ми- 
путациї найвисших краєвих судів, міста Праги | трополит і в мантії і митрі та з жезлом в руках 
під проводом бурмістра Срба, ріжних товариств, і промовив до абітуриєнтів, горячо взиваючи, щоби 

' кожде діло в житю горожаньскім починали і 
кінчили з Богом; відправивши Службу Вожу, за 
причащав учеників. Богослуженє скінчило ся 
відсьпіванєм «Многая літа» Владиці.

— Руский катехит, що не хоче рускзї Гімназиї.
Що се за лихо? Чи се можливо, щоби який ру
ский катехит на початку XX.. віку навіть на рід
ній земли не бажав рускої Гімназиї. На жаль 
оно так є, такий найшов ся у звісній «фамілії 
галапасників» в Станиславові. Русини станисла- 
вівскі як-раз збирають підписи на засноване ру
скої Гімназиї в Станиславові. Прошений о такий 
підпис тамошяий катехит Гімназиї, атец Сєміо- 
ноф, сказав, що він «вже старий, то ему рускої 
Гімназиї в Станиславові не потреба» — і розу
міє ся, не підписав петициї! Да, да, атєц Семе
нів, ми се давно знаємо і без вас, що ви ли
шень се робите, що вам потреба! Сеж знає кож- 
дий в Станиславові, що ви, як вам «грзба» уміє-

ротко і удав ся звиджувати подрібно салі та у- 
рядженє заведеня.

Тимчасом випогодило ся і цїсар вернув 
в отвертім повозі на Градчин, витаний весь час 
товпамп публики, яка заєдно громадила ся на 
тих улицях, якими цісар мав переїздити. Монарх 
зложив ще візити жінкам намісника і крає- 
вого маршалка в їх палатах.

О 6. год. відбув ся в замку ґалевий обід, 
в якім крім міністрів, намісника, маршалка, взя
ли участь князь Кароль Шварценберґ, ґр. Франц 
Тун і ґр. Освальд Тун, богато послів до держав
ної ради, послів до сонму обох народностий, 
президент академії Глятка, Генеральні консулі 
францускин і нїмецкий і ціла цїсарска дружина.

О 8. год. вечером почало ся ґалеве пред
ставлене в Народнім Дівадлї. Саля видцїв заня- 
та щільно аристокрацпєюі високими достойника
ми та особистостями. При вході до двірскої льо- 
жі очікували на цісаря намісник, маршалок, іи- 
тендент театру Герольд і директор театру з 
персоналом. Цїсар приїхав о 8. год. з Генераль
ним ад’ютантом ґр. Паром і в окружешо дру
жини та президента міністрів д-ра Кербера, мі
ністрів Гартля і Резека. По представленю інтен
данта, директора і визначних членів персоналу 
театру, вступив цїсар до льожи в супроводі на
місника. Директор театру вніс з льожи трикра
тне «Слява»! а ціла авдитория повторила з ве
личезним одушевленє.м; оркестра заінтонувала 
народний гимн.

Представлене складало ся з другого акту 
комедиї Врхліцкого «Ніч на Карльштайнї» і кін
цевого акту опери Дворжака «Русалка». Цісар 
був присутним аж до кінця представленя і ви- 
сказав своє надзвичайне вдоволене з него. При 
відході монарха авдитория зготовила ему нову 
величну овацию. Коло 10. год. повернув цїсар 
па королївекпй замок через ілюміновані улицї 
та шпалїри розентузиязмованої публики.

Н о В И II к и.
—- Календар. В с у б о т у :

' рим.-кат. Віта і Модеста.
, кат. Лукияна; рим.-кат. Бенона. 
і — Репертуар руского народного театру у Львові.
і В суботу дня 16. с. м. (в салі »О\уіаг<і-и* ул.
Францїшканьска): „Жидівка вихрестка“, драма

< в 5 діях зі сьпівами і танцями 'Гогобочного. 
Початок точно о 8. год. вечером.
Ціни місць: Крісло першорядне 2 кор.;

гр.-кат. Никифора; 
В н е д іл ю :  гр.-

Донесенє «Буковини» про обсаду сганисла-

В неділю дня 9. 
с м. принимали абітуриєнти академічної ґімна-

ческбї академії наук, жидівскої віроісповідної 
громади і т. д.

По полуднії, мимо нееприяючої погоди, ц ї
сар в замкненім повозі поїхав о год. 2. в това
ристві намісника і президента міністрів до гро
мади Бубенец, де при величній, трпюмфальній 
брамі населене, під проводом свого бурмістра, 
зготовило цїсареви, мимо уливного дощу, вели
ку і сердечну овацию. Відтак серед шпалєрів 
публики цїсар поїхав до Голешовиць, де звидїн 
електричні заведеня і тунель міської каналїза- 
циї, положений на два поверхи під землею. 
Звідси удав сн цїсар до Страковскої академії, 
устроеної на взір Терезиянум у Відня. Тут пови- 
тав монарха президент кураториї академії кн. 
Віндішґрец промовою, на яку цїсар відповів ко-



з

торжестві явили ся між пньшнмп: намісник, ґр. 
Пінїньекий і краєвий маршалок ґр. Ст. Бадевї.

— Львівский магістрат просить нас оголосити, 
що з причини ширяючої встеклини межи псами 
поновлює ся розпорядженє з 16. червня м. р.: 
1) Всї пси мають носити каганці або бути при- 
вязані на шнурку. 2) Злісні пси мусять бути на 
привязи. 3) Псів без каганців або такі, що сзо- 
бідно бігають по місті, буде ловити і убивати

те перестигнути навіть лакеїв в найнизших 
послугах, а тепер мали би ваші ґешефти вже 
скінчитись ? Не хоче вірити ся, що в нас та
ких людий відзначає ся і протеґує ся, та що 
такі люди засідають в Конспсториї. І з такими 
людьми також і наша опозиция думає «будува
ти» Русь...

— Руский жіночий інститут в Коломиї. Виділ 
філії' «Руского товариства педаґоґічного» в Ко
ломиї, розваживши конечну потребу основаня 
руского жіночого інституту в Коломиї, де крім 
женьскої видїлової школи заносить ся на отво- 
ренє вже в недалекій будучности женьскої учп- 
тельскої семпнариї, постановив з днем 1. вере
сня 1901 отворнти такнйже інститут під своєю 
управою. Сей намір буде переведений в діло, 
коли до дня 20. лат. червня зголосить ся віпо 
відне число родичів і опікунів письменно або 
устно до виділу філії, на адресу голови виділу 
проф. Остапа Макарушки. Влизші услівя подасть 
ся кождій інтересованій особі в окремім листі. 
— Коломия дня 5. червня 1901. За  виділ філії 
Остап Макарушка.

— Сільне бюро краєвого виділу, якого дирек
тором є гі. др. Ан. Мізєвич, значно розширило 
круг свого дїланя. Тепер замість 4.500 розиоря- 
жає оно 4800. вагонами соли. Продукцию камін
ної соли піднесено до 1.000 ваґонів, соли для ху
доби до 400, а каінїту до 800 ваґонів. Справозда- 
нє краєвого виділу зазпачує, що контиґент соли 
є ще за малий так, що аби відповісти запотре- 
бованю, краєвий видиїл мусить набувати сіль 
з поза континґепту — при чім міністерство 
скарбу не робить ему ніякої полекші. Бюро ма 
ло полагодити дві головні справи: побудувати 
млин до меленя соли і полагодити справу опа- 
кованя соли в папір. Будову млина розпочато 
в минулім році в Бохнї, і поставлено єго коштом 
24.000 корон. Краєвий виділ надіє ся, що вложе- 
ний капітал принесе відповідний дохід. Мелену 
сіль пакує ся в картони і тим способом запо
бігає ся нечесній спекуляциї жидівских посеред
ників. Пачка соли важить 1 клґ. На опаковашо 
буде зазначено, що в пачці містить ся сіль кра 
євого виділу, щоби сим способом відріжнитн 
еї від соли конкуренцийної. — Сільний фонд 
виносить в доходах 587.099 кор 21 сот., а в ви
датках 408.839 кор 10 сот. Надвижку 178.260 
кор. 11 сот. розділено на фонд соли резервовий 
і емеритальний.

— Честь вам! Попало нам у руки запрошене, 
разом з знаменитим коментарем. Коментаря не 
друкуємо, бо прислужний нам «народовець* не 
уважав відповідним підписати ся, але самому 
запрошеню даємо місце рго аеіегпаїп геі т с -  
т о г іа т :  >11. Т. В'ь честь О. Садовского собира- 
кггь ся єго друзя и почитателй на пращальний 
вечерть, которьій отбудет-ь ся дня 13-ого н. ст. 
юнія в-ь гостинници «гиг £0І4епеп Еяіс» І Ніс 
те щ а єєе  ЬІг. 4 о 7 ’/з ч ас і. Сим-ь приглашаєт-ь 
ся Ваше Високородіє принять участіє в'ь том-ь 
вечорі. Комітети». — Яким способом о. Садов- 
ский придбав собі такі «друзя», з котрими ще 
недавно тому розбив був глек, ми не можемо 
внтолковати собі, бо на разі не хочемо вірити 
анонім ним коментарям...

— З львівскої судовії салі. Нині станув перед 
звичайним трибуналом карним Фелїкс Тумен, б. 
завідатель львівскої філії віденьского товариства 
обезпечень «Цпіо саійоїіса»,обжалованийо спро- 
невіренє службових кавцнй на загальну квоту 
14.988 К. Тумен, після акту обжалованя, перед 
приїздом до Львова на «директора» філії був 
неофітом. Середну школу покінчив у Львові, на 
політехніку ходив у Відни, але не здав всіх 
іспитів. Коли вступив до зелїзничої служби, при
ділено єго до міністерства зелїзннць в ранзі ад- 
юнкта. Се не шкодило єму уживати титулу ін- 
жинєра, яким послугував ся все також яко за
відатель філії «II. С.« — розправа має потрева- 
ти два дні, а межи покликаними сьвідками є 
також др. Кальберматтен, начальний директор 
«Цпіо саіЬоІіса» з Відня.

— З полкового ювилея. Дня 13. с. м. о 6. год. 
пополуднії розпочало ся в касарни львівского 
15 п. п. представлене історичних образів з рі- 
жних часів. Ціла істория полку, вірна відбитка 
давких команд, мундурів і звичаїв. Аранжував 
поручник Райтер, а між тим перед очами зібра
них пересували ся уоружені відділи, музика під 
управою капельмайстра Конопаска грала гимни 
і марші, нагадуючі вірно минувшісгь. Перший 
відділ представляв вояків з року 1716, дальший 
з р. 1756, а по нїм виступив відділ ґренадиєрів 
з р. 1809. Рік 1849. представляв відділ вояків, 
котрі вже служили в нассавскім полку. По тім 
настала Лала перерва, і відтак вояки, попереби
рані в убори подільских селян, представили се- 
ляньске весїлє на Поділю, при музиці, танцях і 
сьпівах. Бечер закінчили живі образи з істориї 
полку. Було їх шість: Перший представляв вср- 
бунок з р. 1701, другий взяте кріпости Гобель- 
іпвердт з р. 1779, дальший битву під Асперн 
1809 р., вкінци иамятник в Скалицях, виставле 
ний в честь упавших в р. 1866. Ряд образів за
кінчила «апотеоза». Зложили ся на неї відділи 
всіх часів, уставлені довкола цїсарского погру- 
дя. Музика грала в тім часі народний гимн. На

рік професор державного права Филиппов. — В 
ческім університеті' в Празі відбуде ся дня 17. 
с. м. промоция на доктора фільософії першої 
Чешки п-ни Мариї Бабор — Доповняючий вибір 
одного члена повітової ради в Самборі зі сїль- 
ских громад намісництво розписало на день 18. 
липня с. р. — Проводира перемиских социялї- 
стів Віктора Реґера увязнено оподї підчас єго 
війскових вправ. — «Громадский Голос» ради-

міский ракар. 4) Кожднй властитель пса, наві- кальний орґан, перестав виходити задля браку
щеного встеклиною, має пса віддати до ракарні 
і повідомити про се міского ветеринара або ма
гістрат або комісарият і полїцию. 5) Не вільно 
вводити псів до публичних льокалїв.

— ДеФравдация в намісництві. Подану онодї 
вістку о арештованю Каз. Качоровского, допов
нюємо отсим: Дефравдацию сповнено в раді: 
шкільній краєвій, у відділі, що займає ся видав-! 
ництвами руских підручників шкільних. К очо-! 
ровский значну часть книжок, проданих за го-і 
тівкх, записував ніби віддані в коміс. Справа 
виявила ся случайно, коли хтось звернув увагу. 
книгаря н. Ґубриновича на єго довг за книжки, Г 
а сей виказав ся, що все платив готівкою. По- і 
чоровский є бездітним вдівцем, старший чоловік, 
знемощілий, хорий на ноги і уходив за дуже 
совісного чоловіка. При доходженні показалось, 
що спроневірив около 14.000 кор., а обернув їх 
на гру в карти.

— З Київа. Товариство роснйско-мапорускнх 
артистів під проводом п-ї Ратмірової виставило 
в нослїдних днях отсї штуки: «Ґейша», оперетка 
в 3 діях Джонса (3 рази); «Пан Штукаревнч», 
комедия в 4 діях Зиневича; «Крути та не пе
рекручуй», комедия в 5 діях М. Старицкого: 
«Глитай або-ж паук», драма в 5 діях зі сьпіва- 
ми і танцями М. Кропивницкого; «Сорочнньский 
ярмарок», комедіо-онера в 4 діях М. Старицкого.

— Мертве місто. Перед роком з пагоди гігіє
нічного конкурсу в Неаполі!, запрошено членів 
з'їзду до Помпеї і там, в честь конґресу, розпо
чато відкопувати при гостях ту часть присипа
ного перед двома тисячами літ міста, де перед- 
чиджувано богаті археольоґічяі здобутки. На
самперед подибано мур, покритий фресками, а 
дальше відслонено ціле гарне мешканє. На сті
нах видпїми артистичні малюнки, а кімнати бу
ли богато умебльовані. Властителем дому був 
Марко Люкреций Фронтінїс. Мешканє складало 
ся з атріюм і пятьох кімнат. В атріюм фреск 
представляє Астияґеса, сина Ахілля, як єго цер
ковні слуги пробивають копіями за збесщещенє 
сьвятннї. Другий фреск представляє «тоалєту 
Венери», але деякі археольоґи поясняють, що 
тема фреску зовсім иньша, бо на першім місци 
видніє на фреску Марс, а Вулькан, муж Венери, 
стоїть на дальшім плянї. Крім сих двох най 
більших фресків є ще кільканайцять менших. В 
послїдній кімнаті найдено 5 кістяків, а один з 
них держав в руках срібну пушку, повну сріб
них грошей. — Недавно відкрито в сусіднім до
мі безліч срібних предметів, а між ними: чудо
во різьблений кітличок з ручкою, дві ложки, 
перстень і кілька медалїв. — Археольоґи запе- 
внюють, що поза мурами міста Помпеї відри
ють ще цілі скарби для археольоґії, може на
віть більші чим в сусіднім Боско Реале або в 
Боско Трікасе.

Росийскі бібліотеки в Фінлячдиї. Ґенерал- 
ґубернатор фіпляндский видав наказ, щоби по 
всіх більших містах у Фінляндці' заведені були 
росийскі бібліотеки: но селах рухомі, а в Гель- 
сінфорсї та Виборзі орґанїзовані на зразок ро- 
сийских публичних бібліотек. Все обмірковано

фондів. —- Нинї відбула ся на льпівскім універ
ситеті промоция на доктора прав п. Івана Зди- 
слава Слушкевича виЬ є и т т із  аизрісііз.

— Гумористичний кутик.
Дурак а поет.

Коли хто по всяк час 
Собою бавить нас,
Чи тра де, чи не тра,
Своє він тиче «я»,
Підносить лиш жалі 
Великі і малі,
Голосить бажань ціль 
Своїх і кривди біль,
На долю наріка’
Всім людям доріка’ —
Про того скажуть так:
Він є кругом дурак!

Колиж він сів за стів,
Добрав гарненьких слів,
Про «серце», «грудь» раз в раз 
Мішок торочить фраз •
Своє маленьке «я»
До Руси прирівня, —
І свій «пекольний» біль 
Мов в очи кине сіль 
Усім малим людям,
Щоб став великим сам —
Про него скажуть гнет:
Се славний наш поет!

Наука, штука, література,
Два незвісні переклади Йос Левицького. У

«Записках наук. тов. ім. Шевченка», в т. IV. за 
рік 1901. в Мізсеїіапеа-х на ст. 7— 10 подав д. 
Олександер. Сушко два, на єго думку, незвісні 
переклади ІІосифа Левицького зі Шкла. Ось що 
пише д. Сушко у передмові до сих перекладів 
на ст. 4.: «Недавно попала мені в руки збірка 
перекладів Йос. Левицького зі Шкла. Важна вона 
для нас тим, що крім звісних в нашій біблїо- 
ґрафії віршів містить в собі два переклади—ав- 
тоґрафи Левицького, які ще доси не появили ся 
в друку*. А в увазі першій пише д. Сушко так: 
«В Біблїоґрафії ї« Ів. Ем. Левицького вони не 
зазначені. Про істнованє сих перекладів поважа
ний біблїоґраф нічого не знав, коли я питав йо
го про се умисно*. Що-до першого перекладу, 
поданого д. Сушком, п. с. «ІІерст'Ьнь Поликра- 
теса» не знаємо, чи він був друкований, чи ні. 
Щ о-до  другого п. з. «До здоровя» зауважимо, 
що видрукований він д. Сушком не вперший
раз. 1850. р. видав Йос. Левицкий в ГІеремишли 

добре, одного тільки на увагу не взяли, — чи)у друге «Граматику язьїка русского в-ь Галиці-Ь, 
знайде читачів росийска книжка в Фіиляндиі, розложеяну на пьітаня и бтповйди*. Она зазна- 
де населене зовсім не знає роси.їскої мови таї а в ,Віблїоґрафі-ї» Ів. Ем. Левицького в т. 
до того ще и обурена вельми проти обруситель- ’ .  ... ,
них заходів уряду ? Не треба бути навіть про- 1, ст. об, ч. о23. У тій граматиці на ст. 177-178, 
роком, а наперед можна сказати, що ледви чи в главі II. п. з. «О поезій (стихотворств-Ь)» по- 
удасть ся в Фінляндиї справа з росийскими бі- ) дав Йос. Левицький власне переклад стиха п. з. 
блїотеками!... : ,д 0 3дОровя», поданого д. Сушком на ст. 10.

Язик пошпотав ся. Десять-лїтна донечка Ріжницї є лиш отсї. Замість «До здоровя», як 
паньства Собцабовских йшла з матїрю через мі- подано д. Сушком, є «До здоровля» замість
сто і побачила гарного сорокатого песика. Хо
тіла проте звернути на него увагу матери, з вмі- 
сто сказати: «мамуню моя рідненька, який-же то 
пес сорокатенький», пошпотав ся єї язик і крик
нула: «мамуню моя сорокатенька, який-же то 
пес рідненький*...

— Ц к. Дирекция зелїзнидь державних у Львові
оповіїцує:

Рух льокальнии. (Додаток II до тарифи для 
перевозу осіб, пакунків подорожних, посилок 
експресових і псів). З  днем 15. червня 1901. 
входить в житє додаток II до повисшої від дпя 
1. жовтня 1900 обовязуючої тарифи (часть II). 
Зміст: Доповнене і зміни тарифи головної. — 
Ціна 10 сотиків.

Товаровий рух поміж Румунією, стациєю 
Лїндав і Форарльберґом. З  днем І. липня 1901. 
увійде в житє додаток II до повисшої тарифи.

Румуньско-нїмецкай зелїзничий союз. (Рух 
з полудневою Німеччиною). З  днем 1. липня 
1901. увійде в житє додаток II.

Дрібні вісти. Др- Сальо Рсзенберґ з Яро
слава зложив фізнкатский іспит. — Ректором 
київского унїверситета вибраний на слідуючий

«вбн-ь», є »бн-ь«. Крім сего під заголовком по
дано в сім егишку, видрукованім в «Граматиці» 
в скобках: Восл-Ьдованьє зь  Кохановского*. 
Бачимо отже, що один з сих перекладів, на дум
ку д. Сушка незвісний і недрукований, видру
кований був ще 1850 р. самим перекладником.

Богдан Барвіньский
— Новомодний Сьпіваник, пересьпіви Гриця 

Щипавки, вийшов накладом редакциї «Комаря*. 
Стор. 47, м. 8. Львів 1901. Друкарня Удїлова. 
Ціпа 20 кр. Є се збірка перелицьованих ру
ских пісень, в якій на 42 пісень ц. к. ироку- 
ратория сконфіскувала 7 цілком а 2 в половині'.

Т е л є ґр а м  и.
Стани славів, 14. червня. Наслідком хмаро- 

лома, зелїзничий шлях під Тяжевом перерваний 
в чотирох місцях. Шини висять у воздусї на 
просторони 200 метрів.
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Кольонїя, 14. червня. Як доносить Кбіп. 7Л%- 
цїсар Вільгельм має з ’їхатп ся д. 14. серпня з 
королем Едвардом на маневрах в Моґунцпї.

Рим, 14. червня. Деякі дневникп доносять, 
що папский нунций у Відни Талїянї має неба
вом стати кардиналом і усунути ся з пупция- 
тури.

Брукселя, 14. червня. Комунїкат посла 
Лєйдса заповідає, щ о Бури будуть рішучо боро 
ти ся дальше, до хвилі', коли або згинуть до 
ноги, або иобідять.

Льондон, 14. червня. Поголоски про неда
леке заключенє мира в полудневій Африці ви
ступають чим раз частїйше. В анґлїйскім пар- 
ляментї мають нині внести іптерпеляцию, скіль
ки є правдина тих погблосках. Пані Бота мала 
суиротив кількох приятелів заявити, що удає ся 
до Кріґера з принорученя свого мужа, щоби ему 
предложити .мирні услівя, уложені на підставі 
пертрактаций межи Ботою а Кітшенером.

Вісти господареві, прогяислозі і торговельні.

Л ь в і в с к и й  к у р с  З ДНЯ 
За 100 ср. рублів платять 245' К. 
за 1 0 марок . . ,, 11750 „
за 20 франків. . „ 1916 „

14 ч е р в н я
жадають 255-_ К.

,, 117-75 „ 
„ 1918 „

(Рільничий банк у Львові).
Пшениця готова 7-50—7-70. Пшениця но

ра 6'50—6-75. Ж ито готове б-40—650. Ж и
то нове 5-00 — 5'25. Овес на обрік 6-40—6 60. 
Овес новий 4-75 —500. Ячмінь на пашу 4-75 — 
5 00. Ячмінь броварн. 5'50 575 Ріпак но
вин 11 50 — 11-75. Льнянка —•— ------- ' Горох
на пашу 5 -5 0 -6 —. Горох до вареня 6 75—9-—. 
Вика 7-00 — 7-25. Бобик 7.75—6'25. Гречка 7 80—
8-00. Кукурудза стара —•—  ----- '—■ Кукурудза нова
6-10 — 6 30. Хміль ' за 56 клґ. —•------------ ' .
Конюшина червона — •— — —'—. Конюшина
біла —.— -------’— Конюшина шведска — —•—
—•—. Тимотка —•— — —‘—.

С 0 Ю 8 Д 1 1 М  Егпезіа Тіїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА1і ул. Сонїшна. 

Гірсґрама від 1. червня до І6. червня 1901.
При співучасті! війскової музики 24. п. п.

І) ТИе Кевасівспв, музикальні парискі камі- 
нярі. 2) ТЬе А. РаоІІВ, ексцентричні акробати з 
пудльом Каро. 3) Б’ ЕЇТег, знаменитий комік 
француский. 4) Тгіо гіе Еіііаггіу, коміки, акроба
ти і фантасти. 5) КІ88 і 8аг\уа8СІіі (3 пані і 2 
пави) мадярскі сьпіви і народні танці. 6) АЬ$- 
АзеІІо і МІ88 СаіКагіпа, сьвітові гімнастичні про- 
дукциї. 7) Орхестра, 8) Нега, жонґлвр. 9) 8сЬае- 
Гег, дуетистки. 10) ІпіегпаііопаІ азіа Тгіо, наслі
дувачі дзвонів .і сьпівакп серенад.

Щ о  дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятниці НІ0І1 1_Нн представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі .Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

— РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. — Сезон від І. черчня до кінця вересня

а.но

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).
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520.406 кор. 66. еот
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Каса

и о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и и н е ,  обезпечає будинки і веї пред
мети движимі против огневих шкід.

• Д н іс т е р »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч. Д у х о в е н ь с т в у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди ґваранцийні «Дністра» І днем ЗІ. грудня 1900.
Фоид реаервовий . . . 311.540 кор. 11 сот.
Реаерва премії . . . .  171.942 „ — „
Реверва специядьяя , . 6.000 
Фонд емеритальний . . 90.924

Тарифи «Дністра» уміриовані. Надвижка річна розділяв ея між членів в 
вворотів. За рік 1900 дістають члени 8% звороту 8 премії.

•Дністер» виплатив до 31. грудня 1900. відшкодовані» 2,120.834 кор. 
ліквідують ся безпроволочно в присутности Делегата і 2 членів.

Поліси «Дністра» принимають при позичках гіпотечних: Банк краевпй 
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер» в Товаристві взаїмн обезпеч, 
в Нракові; 8 таких обезпечень черев «Дністер» іде часть провізиї на рускі публичні 
добродійні ціди; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

«Дністер» пошукує спосібних аГентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема близько аґенций «Дністра». Агенти заробили вже 274.964 кор. провівні. 

Зголош еня о а ґе н ц и ї треба вносити до Д ирекциї у  Львові.

Селяне убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра»

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 ’/,%  листи гіпотечні
4% листи гіпотечні воронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земсного
листи Банку краееого

5% облїґаци Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4 ”/0 облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
і  ц. к. упр. гал. анц.
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В Микуличг.нї
над трема Прутами

отвирає заряд

„Народної Госткнницї“
зі Львова

ф готель і рестабрацию ф-
в віллї о. Галайчука.

Заряд приймає купелевих гостиії на цілий сезон 
мешкане, також з цілим удержанєм. Сезонові до
мівки в готели під власним зарядом по 2 — 8 
покої по дуже уміренпх цінах. Можна винайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогу.іькп нетомлячі 
задля догідного положеня місцевості!, а зелїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає п. Микола Заичківскпй 

у Львові (ул. Сербска ч. 17) до 1. мая, а опісля 
в Микуличинї.

О в М О ІМ О
Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.

(Приїзд і відїад поданий після часу середно-европейского).

і ОЇ8Д І
сп | особ. ] до Львоваприходить

о годині

і 7'

•35

>20
-35

'45

6-Ю 
6-20 
646 

45
749 
8-00 
8-Ю 
8-15 
8-50 

11-45 
11 -55 
1255 

1-Ю

314
4- Ю 

•11
5- 35
6- 50 
540 
6-00

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 ’Іернівцїв (Іпкав, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
я Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підяамче

„ „ н а  дв, головний
в .Тавочного (Легату) Калуша, Сянока 
8 Соьаля, Рави рускої

в Краков.., Відня, Варшави, Легату. Берлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
зі ( твнислаяова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
8І Сколього, Калуша, Хирова а з Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
зі Самбора, Борислава, Стрия 

з ІІідв.олочиск (Киіва) Бродів на дв. ГҐідз.
„ я я на дв. голов.

а Кракова 
а Чернівців, Іцкан 
в Сокаля, Ьедаця і Любачова

Поїзд
носи. | особ. 

відходить 
о годині

6-25
165 6-30
208 6-43

6-35
8-30
2-55 8-40

900
9-15
9-25
9-42

10-20
40 1025

1-25

215

305
315
3-26
з-зо

Н і ч

до Станиславова. П :двисокого, Потутор 
до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний

» » » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного(1.лип. до Іб.вер. 
до Янова
до Лідволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз

„ > » дв. гол.
до Сокаля, Бел8ця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 39. вер. 
до Ялова пюденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Бруховнч шод. від 16. мая до 16. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

Н і ч 1245
7-36 8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
8-50 8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
9-41 з Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно
920 8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)

ь-40
2-31 9Т0 з Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова

12-15 9-40 8 Чернівців, Букарешту,
10-20 в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 2-51
10-20 а Лідволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.
10-02 > » » на дв. голов. •
3-12 в Підволочися Копичивець на дв. Лідиамче і
3-36 „ ва дворець головний 1

6-10
620
6-30

6- 35 
710
7- 32 
7-25 
7-52 
9-30

10-30
1100
11.10
1132

4-15
446

до Станиславова
д Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 16. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Ііешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя. Бродів дворець головний

„ дворець Підвамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16.в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Лідволочиск, Бродів дв. голов н

» > дв. Ііідаа
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЇАЙІТ1А: Гс| а гйиа числить ся від 6 юдини вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-евронейскпй рівнять ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середіго-европеи- 
• к  го =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. 1. Соколовского в пасажи Гавсмапа ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иш.ші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади їади і т. п. бюро інформацийне ц. к. велїаниць державних (ул. 

Красїнких ч. о. в подвірю, сходи ІІ„ двері ч. 52.) в урядових годинах ( 8 -3  а в сьвята 9-12).

Бидає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні Б. А. Шийковекого.
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